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Compito per la 2a classe (equazioni di 2° grado)
Risolvi la seguente equazione mediante la scomposizione in fattori:
1)  2x2 – 5x + 2 = 0




Risolvi le seguenti equazioni :

2)  49x2 – 1 = 0


3)  -  
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 x = 0

4)  3x2 – 5x – 2= 0


5)  
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(relazioni tra radici e coefficienti di una equazione di 2° grado)

Senza risolvere l’equazione, determinare la somma e il prodotto delle radici:

1)   2x2 – 9x + 5 = 0





Costruisci l’equazione di secondo grado avente come soluzioni :
2)   x1 = 
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   ,     x2 = - 
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3)   x1 = - 
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   ,     x2 = 
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Trova due numeri di cui si conosce la somma e il prodotto:

4)    s = 
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     ,     p = - 
[image: image11.wmf]4

5


Marialuisa Di Paola    www.forumlive.net


_1227257783.unknown

_1227259212.unknown

_1227259652.unknown

_1227259871.unknown

_1227259941.unknown

_1227259670.unknown

_1227259286.unknown

_1227257807.unknown

_1227256747.unknown

_1227257565.unknown

_1227256690.unknown

